Kalkulus gyakorlat (emelt szint)
Fizika BSc I/1, 2. ZH

Minden lapon legyen rajta a szerzé neve! Valamennyi feladatnal sndoklds sziikséges, az credmény vagy a
vélasz puszta kdzléséért nem jér pont. Indokldsként csak az ebbél-a targybél eléaddson, illetve gyakorlaton
elhangzottakra lehet hivatkozni. A ZH-n csak (lehetdleg fehér) papir és nem piros toll hasznalhats. Bérmi
cgyéb eszkoz hasznilta elégtelen gyakorlati jegyet jelent! .

0. Beugré: 4 hibdtlan részfeladat szitkséges! (30 perc utén be kell adnil)

- Derivéljuk a kévetkezd fliggvényeket!
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- Végeyriik el az integrildsokat!
—cosx + W(.L, ‘ mud.
1. Hatdrozzuk meg az aldbbi fiiggvény 10 meredekségit érint&jének/érintSinek egyenletét: (6 pont)
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2. Végeuziink teljes figgvényvizsgalatot az alsbbi fliggvényen! (8 pont)
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3. Hatérozzuk meg f(0) értékét, ha f az aldbbi fiiggvény. (6 pont)
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4. Szamitsuk ki az aldbbi hatdrértéket! (546 pont)

(a) lim 3tgde — 12tgx

b) lim (ctgz)¥=
20 3sin4dx — 12sinz ( ) zl)rg(c g7) .

5. Szdmitsuk ki az aldbbi integralokat! (5+7 pont)
(a)/S‘“(l +tg?z)dz  (b) /sin (Viz —4) dz g
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6. Az f(x) = v/8x + 8 fiiggvény grafikonjénak ey 0| kozé es6 fvét korbeforgatjuk az = tengely koriil.
Hatdrozzuk meg a keletkezett forgdstest térfogatdt! (7 pont)

7*. Egy feliil nyitott, négyzet alapd doboz készitéséhez 2m? teriiletil lemext hasznilhatunk fel. Hogyan
valasszuk meg a doboz méreteit, hogy a térfogata a legnagyobb legyen? (4 pont)
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